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Неформальні канали. Як
Кремль просить дозволу на
парад
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  5 травня 2026, 11:49
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Україна поставила Путіна перед вибором

Київ поставив Путіна перед вибором: або прийняти
графік припинення вогню України, або визнати, що
Москва хоче спокою лише під час параду і не приймає
мир.
Офіційно Росія запропонувала припинення вогню 8-9 травня, щоб спокійно
провести парад в Москві, але Україна змінила ці умови. Київ оголосив, що
режим тиші набуде чинності вже 6 травня і після цього РФ традиційно
перейшла до погроз.

Проте неофіційно Кремль через закриті канали просить дозвіл на парад у
України і навіть пропонує провести обмін полоненими, детальніше – далі у
сюжеті.

Від розмови з Трампом до погроз
Перші повідомлення про готовність Кремля зупинити бойові дії з'явилися
після розмови Володимира Путіним та Дональда Трампа. Ініціатором
телефонного дзвінка нібито був сам очільник Кремля і ініціативу РФ щодо
режиму тиші американський лідер підтримав.

Напередодні міністерство оборони Росії оголосило про припинення вогню
на одну добу з 8 по 9 травня.

Як заявляв речник Кремля Дмитро Пєсков, їхня позиція нібито полягала в
тому, що рішення було прийнято в односторонньому порядку Путіним, і,
мовляв, офіційної згоди Києва не потрібно. Москва просто очікує, що Київ
"піде за її прикладом" і створить необхідні умови.

Українська сторона пішла наперекір російському сценарію, оголосивши
початок режиму тиші набагато раніше – з 00:00 ночі з 5 на 6 травня. Таке
рішення Києва фактично ставить Путіна перед вибором: або прийняти
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графік України, або визнати, що Москва боїться українських дронів та
ракет, тому хоче спокою лише під час параду без будь-яких реальних
зобов'язань.

Після цього, незважаючи на заяви про готовність до миру, риторика
Москви змінилась на вкрай агресивну. Побоюючись українського графіку та
українських дронів над Красною площею, їхнє Міноборони пригрозило
ударами по центру Києва. Російська сторона навіть цинічно порадила
жителям нашої столиці та іноземним дипломатам "завчасно покинути
місто".

Залучення неофіційних каналів
Український Telegram-канал Ukraine Context повідомляє, що Офіс
президента у зв’язку із останніми погрозами РФ нібито отримав від низки
посольств неформальні прохання погодитися на перемир’я, запропоноване
Путіним.

Водночас, як стверджує паблік, російська сторона через неофіційні канали
пропонувала провести обмін полоненими напередодні 9 травня за згоду
України не бити по їхньому параду.

В свою чергу керівник Центру протидії дезінформації РНБО Андрій
Коваленко зазначає, що в Кремлі дуже переймаються за парад 9 травня у
Москві, тому не лише оголосили перемир’я, а ще й лякають ударами.

"Путін дуже переживає за свій парад, тому вирішив включити
інформаційну машину і від імені Міноборони РФ офіційно лякати ударами
по Києву, таке враження, що раніше вони не наносили ударів по столиці
України, по цивільному населенню. Щодня удари по цивільних містах,
постійні атаки, ракети, дрони запускають по Києву, вбивають людей, дітей,
і вічно брешуть", – написав Коваленко.

Пас для Росії
Українські експерти та пабліки вражені тим, як Київ перехопив ініціативу
щодо питання режиму тиші. За їхніми словами, що Зеленському вдалося
"перевернути ситуацію".

"Це було гарно, оголосити перемир’я раніше. Але треба було додати, що
якщо РФ не почне перемир’я з 00:00 шостого числа, то ми нанесемо
ракетно-дроновий удар по центру Москви 9 травня. Відчуваю, що ми і так
можемо зробити подібним чином, якщо вони проігнорують нашу
пропозицію", – написав військовий кореспондент Богдан Мірошников.

"Це сильний дипломатичний хід та стьоб одночасно, я вважаю. Водночас, і
Трампу покажемо хто за мир, а хто не за мир", – додав він.

Теперішня ситуація на полі бою та в далекобійній складовій не дозволяє
Путіну односторонньо диктувати умови припинення вогню тоді, коли йому
заманеться, не рахуючись з позицією України, зазначає Ukraine Context.

"Перед РФ – дуже простий вибір: хочете спокійно провести парад 9
травня – добре, але "перемир’я" має тривати не один день, а щонайменше
три… Тим більше, впевнені, що російським військовим на передовій значно
більше до душі українська пропозиція, аніж одноденна "зупинка" від
їхнього вождя. Як-не-як – зможуть пожити на пару днів довше", – йдеться у
повідомлені пабліка.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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